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Batteribytte Climax - IR Kamera

2.1 Skru ut skruen i bunnen-
ca 2-3 mm med liten stjerne(Phillips) skrutrekker. 
Detektoren vil normalt sett åpne seg selv når skruen 
er langt nok ute.

2.2 Detektoren vipper ut i bunnen, trekk lett ned og 
den vil frigjøres fra bakdelen sin.

2. Åpne kamera

3. Bytt batterier
3.1 Bytt alle 3 batteriene. 
Legg merke til pluss(+) og minus(-) som er angitt.

Gamle batterier kildesorteres og/eller leveres til gjen-
vinning

1.1 Før du bytter batteri må alarmsentralen varsles via 
telefon, om at du skal bytte batterier.

TLF: (69 30 93 00)

1. Varsle om batteribytte

4.1 Detektoren monteres på plass igjen ved å vippe 
inn i toppen først og klemme sammen i
bunnen, deretter skru inn skruen med en liten  
stjerneskrutrekker. (Følg steg 2 i motsatt rekkefølge).

4.2 I appen kan du se om feilmeldingen er borte.

4. Montering

Har du spørsmål som ikke blir besvart i denne veiledningen kan du besøke 
siden “Ofte stilte spørsmål” på vår hjemmeside.  

Du kan også sende en e-post til post@ostsik.no eller ringe oss på 69 31 00 00


